
 

Проектот “Граѓанските организации во акција за климатските 
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ставови и мислења се на организациите кои го спроведуваат проектот 
и нужно не ги одразуваат ставовите и мислењата на  владата на 
Шведска.  

 

Опис и попис на работни задачи за ревизија на проекти финансирани од Владата 
на Шведска 

Ревизијата на проекти финансирани со средства од Владата на Шведска треба да ја 
изврши надворешен, независен и квалификуван ревизор. 

1. Цели и опсег на ревизијата 

Целта е да се изврши ревизија на финансискиот извештај за периодот на времетрањето 
на проектот финансиран со средства од Владата на Шведска и да се изрази ревизорско 
мислење според ISA 800/805 за тоа дали финансискиот извештај е во согласност со 
барањата на донаторот за финансиско известување како што е утврдено во договорот. 

2. Задачи на ревизијата 

Задолжителни задаши кои мора да бидат спроведени од ревизијата 

 Последователен преглед на тоа дали трошоците за плата со кои е задолжен 
проектот се евидентираат во текот на целиот проект на системски начин и да се 
провери дали трошоците за плата може да се потврдат со доволна придружна 
документација. 

  Да се провери дали финансискиот извештај вклучува споредба, за секоја 
буџетска ставка, помеѓу реалните трошоци/расходи за активностите и 
буџетираните трошоци/расходи одобрени од донаторот за периодот.  

 Ревизорот треба да провери дали постои придружна документација поврзана со 
направените трошоци. Без оглед на материјалноста на наодите, ревизорот ќе го 
пресмета износот на трошоците за кои недостасува доволна придружна 
документација. 

 Да се провери дали курсните добивки/загуби се обелоденети како посебна 
ставка во финансискиот извештај, како и дали се обелоденети во согласност со 
она што е утврдено во договорот, вклучувајќи ги додатоците и општо 
прифатените сметководствени принципи.  

 Усогласеност на грантистот со важечкото даночно законодавство во однос на 
даноците и придонесите за социјално осигурување. 

 Последователен преглед дали грантистот се придржувал до упатствата за 
набавки дадени од донаторот или до правилата на организацијата (доколку се 
усвоени).  

 Да се прегледа дали салдото на приливи за претходниот период е исто како и 
салдо на одливи за тековниот период. 
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 Доколку грантистот применува комбинирана (modified cash basis) метода како 
сметководствен принцип, ревизорот треба да го опише употребениот метод и да 
ги опише можните ефекти врз пресметковното сметководство во рамките на 
проектот. 

 Да се потврди непотрошеното салдо на крајот на проектот во однос на 
сметководствената евиденција и нејзината придружна документација.  

 Да се потврди непотрошеното салдо кое ќе се врати на Донаторот на крајот на 
проектот. 

3. Извештај 

Извештајот ќе биде потпишан од одговорниот ревизор (не само од ревизорската 
фирма) и ќе ја содржи позицијата на одговорниот ревизор.  

Извештајот од ревизорот треба да вклучува извештај на независен ревизор во 
согласност со форматот во стандардот МСР 800/805 и мислењето на ревизорот треба да 
биде јасно наведено. Во извештајот на независниот ревизор треба да биде јасно 
наведено дека ревизијата е извршена во согласност со МСР 800/805. Извештајот треба 
да вклучува и Писмо до менаџментот во кое ќе бидат наведени сите наоди од 
ревизијата (значајни и други наоди), како и слабостите идентификувани во текот на 
процесот на ревизија. Кон ревизорскиот извештај треба да се приложи финансискиот 
извештај кој бил предмет на ревизија. Ревизорот треба да даде препораки за решавање 
на идентификуваните наоди и слабости. Препораките ќе бидат презентирани по 
приоритетен редослед.  

Доколку ревизорот оцени дека не биле идентификувани наоди или слабости во текот 
на ревизијата што би резултирало со Писмо до менаџментот, образложението за оваа 
оцена мора да биде наведено во ревизорскиот извештај. 

Дополнителната задача според договорените процедури ISRS 4400 според дел II, ќе 
биде предмет на посебен извештај во „Извештај за фактички наоди“. Големината на 
примерокот на ревидирани ревизорски извештаи ќе биде наведен во извештајот.  
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